

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О заявлении о поддержке ратификации Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Российской Федерацией и Донецкой Народной Республикой

Рассмотрев проект постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О заявлении о поддержке ратификации Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Российской Федерацией и Донецкой Народной Республикой", руководствуясь пунктом 4 статьи 29 Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Дума Ханты-Мансийского автономного округа — Югры постановляет:

- 1. Заявить о поддержке ратификации Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Российской Федерацией и Донецкой Народной Республикой, подписанного в городе Москве 21 февраля 2022 года.
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.
- 3. Направить настоящее Постановление Президенту Российской Федерации, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры W WILLIAM WAS A STATE OF THE ST

Б.С. Хохряков

г. Ханты-Мансийск 24 февраля 2022 года № 213